
Покрівецька гімназія
Гніздичівської селищної ради

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

09.10.2023 с. Покрівці №1

Присутні:
БалабуєваМ.І.,Войцехівська М.М.,Балабан Г.П.,Салдан М.В.,Філь І.В.

Відсутні:
Запрошені:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про ознайомлення з Положенням про атестацію педагогічних працівників.
2. Про визначення обов’язків членів атестаційної комісії.
3. Про затвердження списків працівників, які підлягають черговій атестації.
4. Про затвердження строків проведення атестації.
5. Про затвердження графіку проведення засідань атестаційної комісії.
6. Про визначення строків подання педагогічними працівниками атестаційній комісії

документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення. 7. Про
визначення адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів
атестаційній комісії (в разі подання в електронній формі).

1.СЛУХАЛИ:
Балабуєва М.І.,директорка гімназії, яка ознайомила членів атестаційної комісії з

Положенням про атестацію педпрацівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і
науки України від 09.09.2022 р. №805 та акцентував увагу на основних нововведеннях і
змінах у порівнянні з попереднім.
Ухвалили::

1. Зміст Положення взяти до відома та використання в роботі.
За-5(п”ять)
Проти-0(нуль)
Утримались-0(нуль)

2. СЛУХАЛИ:
Балабуєва М.І.,директорка гімназії, яка довела до відома присутніх обов'язки голови,

секретаря та членів атестаційної комісії.
УХВАЛИЛИ:
1. Надану інформацію прийняти до відома.
За-5(п”ять)
Проти-0(нуль)
Утримались-0(нуль)

3. СЛУХАЛИ:
Балабуєва М.І.,директорка гімназії, яка ознайомила присутніх з перспективними

графіком атестації педагогічних працівників гімназії та запропонував на розгляд список



педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2024 році.
УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у
2024 році (додається).

За-5(п”ять)
Проти-0(нуль)
Утримались-0(нуль)

4. СЛУХАЛИ:
Балабуєва М.І.,директорка гімназії, яка запропонувала на розгляд присутніх строки

проведення атестації у 2023-2024 навчальному році у відповідності до Положення про
атестацію.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити строки проведення атестації педагогічних працівників Покрівецької

гімназії у 2023-2024 навчальному році (додаються).
За-5(п”ять)
Проти-0(нуль)
Утримались-0(нуль)

5. СЛУХАЛИ:
Балабуєва М.І., директорка гімназії , яка запропонувала на розгляд присутніх графік

проведення засідань атестаційної комісії у 2023-2024 навчальному році.
УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити графік проведення засідань атестаційної комісії Покрівецької гімназії у
2023-2024 навчальному році (додаються).

За-5(п”ять)
Проти-0(нуль)
Утримались-0(нуль)

6. СЛУХАЛИ:
Балабуєва М.І.,директорка гімназії , яка ознайомила присутніх з п.п. 4. 5 Розділу ІІІ

Положенням про атестацію педпрацівників та запропонувала визначити строки подання
педагогічними працівниками атестаційній комісії документів, що свідчать про педагогічну
майстерність та/або професійні досягнення, виходячи з вимог даного нормативного
документу.
УХВАЛИЛИ:

1. Визначити строки подання педагогічними працівниками атестаційній комісії
документів, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення 5
робочих днів з дня оприлюднення на офіційному сайті гімназією всієї інформації,
прийнятою на сьогоднішньому засіданні атестаційної комісії.

За-5(п”ять)
Проти-0(нуль)
Утримались-0(нуль)



7. СЛУХАЛИ:
Балабуєва М.І.,директорка гімназії ,, яка запропонував для подання педагогічними

працівниками документів атестаційній комісії (в разі подання в електронній формі)
затвердити адресу електронної пошти – pokrivtsi.school @gmail.com

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити адресу електронної пошти pokrivtsi.school @gmail.com
як адресу для подання педагогічними працівниками атестаційній комісії документів,

що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення (в разі подання в
електронній формі).

За-5(п”ять)
Проти-0(нуль)
Утримались-0(нуль)

Голова атестаційної комісії М.І.Балабуєва

Секретар атестаційної комісії М.М.Войцехівська


